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5. april 2024 

 

 

Referat af repræsentantskabsmøde/generalforsamling i AŌenskolernes Samråd København. 
AĬoldt den 20. marts kl. 16:30 Ɵl 20:30 på Kofoeds Kant, Kofoeds Skole, Holmbladsgade 120, 2300 
København S. 

 

Program: 

 16.30 – 17.00: Velkomst og kaffe/te/kage  
 17:00 – 18:15: Foredrag af Knud Romer: “Dannelse - hvad er det og hvorfor ikke?” 
 18:15 – 19:00: Vi byder på lidt mad og drikke 
 19:00 – 20:30: Generalforsamling 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning, herunder beretning fra eventuelle udvalg 
3. Revideret regnskab og budget Ɵl godkendelse 
4. Indkomne forslag 
5. Valg 

a. Valg af formand 
b. To bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode. På valg er: Hanne Lind Hansen, AH 

Sport, og Rune Riismøller, KulturMix. Alle genopsƟller. 
c. To bestyrelsessuppleanter. På valg er Louise Jægersborg, APA, og Jakob Milthers, 

LaeƟƟa Musica. Begge genopsƟller. 
d. En revisor (Henrik Bo Hansen, IOF, genopsƟller). 
e. En revisorsuppleant (Egil Bjørnsen, Rytmisk Center, genopsƟller).  

6.     Eventuelt 
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Velkomst. 

Næsƞormand for bestyrelsen Kirsten Kaas bød de mange fremmødte velkommen Ɵl mødet, som 
indledtes med en præsentaƟonsrunde af de Ɵlstedeværende, der omfaƩede en snes aŌenskoler og 
bestyrelsen. 

Knud Romer. 

DereŌer præsenterede bestyrelsen forfaƩer og debaƩør Knud Romer, der på underholdende vis 
causerede en Ɵmes Ɵd over emnet ”Dannelse” i et historisk og personligt perspekƟv. Det gav stof Ɵl 
eŌertanke, og således varmet op (og eŌer en spisepause) bød Kirsten velkommen Ɵl selve 
generalforsamlingen. 

Farvel og tak Ɵl Kåre EmtoŌ. 

Foreningens formand gennem 9 år, Kåre EmtoŌ, stopper som formand, da han er stoppet som 
direktør for FOF. Kirsten Kaas er derfor fungerende formand. Kåre var gæst på generalforsamlingen, 
og Kirsten indledte med at takke ham for den store og fine indsats igennem de mange år i Samrådet, 
og ikke mindst i Folkeoplysningsudvalget, og overrakte en afskedsgave fra Samrådet. Kåre takkede 
for opmærksomheden. 

Generalforsamling / dagsorden. 

Ad. 1. Valg af dirigent og referent 

 Forslag Ɵl dirigent: Rune Riismøller, KulturMix, valgt. 
 Forslag Ɵl referent: Jakob Milthers, LaeƟƟa Musica, valgt. 

Rune konstaterede, at generalforsamlingen/årsmødet/repræsentantskabsmødet var lovligt indkaldt, 
og forsamlingen ƟlsluƩede sig. 

Ad. 2. Bestyrelsens beretning, herunder beretning fra eventuelle udvalg. 

 Kirsten Kaas indledte bestyrelsens beretning.  

Kirsten Kaas gjorde rede for ƟlskudsaŌalen mellem Samrådet og Københavns Kommune. Vi har 
mulighed for at honorere medarbejdere Ɵl at bistå bestyrelsen med opgaver, der typisk omfaƩer 
kommunikaƟon og administraƟon, og den mulighed benyƩer vi. 

Samrådet har afsat ressourcer Ɵl opƟmering af foreningens hjemmeside i 2024.  

Vi er med Ɵl at driŌe en landsdækkende hjemmeside, aŌenskole.nu 
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Samrådet er forpligtet Ɵl at aĬolde to årlige konferencer, og det har vi gjort. Vi aĬoldt møde i 
foråret, og i eŌeråret aĬoldt vi et møde om VIFO-rapporten, der på Samrådets foranledning 
undersøgte og dokumenterede lokalesituaƟonen i København. 

Vi skulle også udarbejde et høringssvar omkring kultur- og friƟds-poliƟkken, og det gjorde vi. 

Kåre EmtoŌ og Rune Riismøller gjorde rede for VIFO-rapporten. Den kan findes på vifo.dk.  

Kåre EmtoŌ redegjorde for baggrund og status for AŌenskolernes Hus. Der er generalforsamling i 
april.  

Bestyrelsens beretning blev godkendt. 

Ad 3. Revideret regnskab og budget Ɵl godkendelse. 

Rune Riismøller, som er Samrådets kasserer, fremlagde regnskabet og gennemgik herunder de 
uregelmæssigheder, der naturligt opstod i kølvandet på Coronakrisen. De ikke anvendte midler 
returneres Ɵl kommunen. 

Regnskabet er blevet revideret og godkendt af Samrådets interne revisor Henrik Bo Hansen (IOF). 
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  

Ad. 4. Indkomne forslag. 

 Der var ingen indkomne forslag. 

Ad 5. Valg. 

 Valg af formand 
o Nuværende formand Kåre EmtoŌ er ikke på valg og fratræder.  
o CharloƩe Lorenzen fra Studieskolen sƟllede op og blev valgt uden modkandidater. 

 To bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode. 
o På valg er: Hanne Lind Hansen, AH Sport, og Rune Riismøller, KulturMix. Begge 

genopsƟllede og blev valgt. 
 To bestyrelsessuppleanter 

o På valg er Louise Jægersborg, APA, og Jakob Milthers, LaeƟƟa Musica. Begge 
genopsƟllede og blev valgt. 

 En revisor 
o Henrik Bo Hansen, IOF, genopsƟllede og blev valgt. 

 En revisorsuppleant  
o Egil Bjørnsen, Rytmisk Center, genopsƟllede og blev valgt. 

Bestyrelsen konsƟtuerer sig selv ved førstkommende bestyrelsesmøde med øvrige ansvarsområder. 

Godkendt. 
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Ad. 6 Eventuelt: 

Forsamling bekræŌede behovet for at håndtere debat-midlerne og havde spørgsmål Ɵl moms-
problemaƟkken. 

Dirigenten lukkede Repræsentantskabsmødet/Årsmødet/Generalforsamlingen, og takkede for god 
ro og orden 

 

SLUT 

 

 


